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Praha 17. února 2010 

 

Vědcům ze zahrani čí pomáhá 
EURAXESS centrum 

 
EURAXESS centrum umož ňuje zahrani čním vědcům 
a jejich rodinným p říslušník ům i zam ěstnavatel ům 
překonávat veškeré administrativní p řekážky spojené 
s jejich pobytem v ČR a poskytuje jim aktuální 
informace a poradenství v praktických záležitostech  
jejich profesního i osobního života. 

EURAXESS centrum (dříve České centrum pro mobilitu), pracující při Středisku 
společných činností AV ČR, v. v. i., zahraničním vědcům zajišťuje zejména 
vstupní formality a povolení k pobytu, které zvláště u cizinců ze třetích zemí 
představují složitý administrativní proces.  EURAXESS centrum poskytuje 
osobní asistenci a vyřizuje v zastoupení žádosti a jiné náležitosti na úřadovnách 
Cizinecké policie, a to průměrně pro 25 zahraničních výzkumníků měsíčně.  

Na EURAXESS centrum se mohou vědci obracet i v záležitostech týkajících se 
sociálního a zdravotního pojištění, informací o daňovém a důchodovém systému, 
vyhledání vhodného bydlení, škol pro děti, lékařské péče, jazykových kurzů apod.  

Významnou službou je také portál www.euraxess.cz, kde je uveřejňována 
nabídka volných pracovních pozic  v evropském výzkumném prostoru. 
„Výzkumné instituce mají jedinečnou možnost zadávání nabídek vědeckých 
pracovních míst prostřednictvím našeho portálu, který je propojen 
s celoevropským portálem, a tím pádem se tyto nabídky zobrazí vědcům v 35 
evropských zemích,“ dodává Mgr. Viktória Bodnárová z EURAXESS centra. 

César Rodriguez, chemický inženýr z Uruguaye, který pracuje v Ústavu 
makromolekulární chemie AV ČR, říká: „Aby byl rozsah pomoci EURAXESS 
centra patrný, je třeba porovnat současnou situaci se situací v předchozích 
letech. Zažívali jsme s mými kolegy fronty před budovou cizinecké policie 
a vznikaly problémy s jazykovou bariérou, v důsledku čehož se celý proces 
žádostí o vízum stával nepříjemným, velmi únavným a časově náročným. 
V současnosti máme možnost žádosti podávat přes EURAXESS centrum a tento 
postup je mnohem efektivnější a méně zatěžující. Pracovníci centra jsou nejen 
přátelští a laskaví, ale také se velmi dobře orientují v dané problematice a mají 
vždy zájem na nalezení optimálního řešení pro naše konkrétní potřeby.“ 
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Na portále www.euraxess.cz je dále možné nalézt praktické informace o život ě 
v České republice,  aktuální informace o chystaných událostech a kontakty na 
EURAXESS centrum v Praze a jeho pobočky v celé České republice. 

„Těší mne, že naše instituce prostřednictvím EURAXESS centra  významně 
přispívá ke zlepšení situace v mobilitě vědeckých pracovníků, a v souladu se 
svým posláním tak pomáhá české vědě,“ říká ředitel Střediska společných 
činností AV ČR, v. v. i, JUDr. Jiří Malý.   

 

Kontakt: 

EURAXESS centrum  
Czech Republic 
Vodičkova 40, Praha 1 
 
Mgr. Viktória Bodnárová 
tel.: 221 146 387 
e-mail: bodnarova@ssc.cas.cz 
 
Markéta Doležalová 
tel.: 221 146 382 
e-mail: dolezalova@ssc.cas.cz 

 
 

 


